
811232



Inhaltsverzeichnis

Seite 2 / 5 12.05.2025

Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)           3



Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

Seite 3 / 5 12.05.2025



Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

Seite 4 / 5 12.05.2025

Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

Seite 4 / 5 12.05.2025
AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Deichselrohr mit Anschlußbohrungen kundenspezifisch (Bestellung siehe Zn.-Nr. AE)
Pos. 24, 25 und 26 nicht bei drehbarer Ausführung

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit Bemerkung

1 ETK0001 Kugelkupplung 1 ST Bestellung nach Typ ohne
Befestigungsmaterial

2 370557 Stoßdämpfer 161S 1 ST

3 705389 6kt-Mutter M12 DIN 980-V-8 2 ST

4 366356 Faltenbalg 1 ST

5 371372 Dämpfungsring Gummi 1 ST

6 705389 6kt-Mutter M12 DIN 980-V-8 2 ST

8 705418 6kt-Schraube M12x70 DIN 931 8.8 1 ST Alte Materialnummer: 02.5021.77.82

9 584508 Lagerkartusche 1 ST

10 626895 Zugrohr geschweißt 1 ST

11 705544 Fächerscheibe A10,5 DIN 6798 3 ST Alte Materialnummer: 02.5414.11.90

12 706237 6kt-Schraube M10x16 DIN 933 8.8 3 ST Alte Materialnummer: 02.5025.50.82

13 705389 6kt-Mutter M12 DIN 980-V-8 2 ST

14 368461 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 2 ST

15 380717 Umlenkhebel kpl. UNI iH=90:30 1 ST Umlenkhebel UNI kpl. mit Gelenkkopf und
Schmiernippel montiert

16 700203 Kegelschmiernippel AS 6x1 DIN 71412 1 ST



Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

Seite 5 / 5 12.05.2025

Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

Seite 5 / 5 12.05.2025
AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Deichselrohr mit Anschlußbohrungen kundenspezifisch (Bestellung siehe Zn.-Nr. AE)
Pos. 24, 25 und 26 nicht bei drehbarer Ausführung

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit Bemerkung
18 581145 Lagerschraube M12x100 Ø19 1 ST

19 220096 Handbremshebel inkl. Abreißseil
161S-251S-161R

1 ST Einschl. Gasfeder, Abreißseil und
Abreißring

20 368605 Abreisseil mit Haken 950 mm Lang für
gängige Nutzanhänger

1 ST

21 705420 6kt-Schraube M12x110 DIN 931 8.8 1 ST Alte Materialnummer: 02.5021.81.82

22 370693 Scheibe Ø19x34x3 1 ST

24 706477 Fächerscheibe A8,4 DIN 6798 1 ST

25 583043 Buchse 1 ST

26 583042 Lagerschraube nach Zeichnung 1 ST

27 387451 Montagegruppe Feststellknebel 1 ST

28 224188 Bowdenzug Auflaufeinrichtung 550/840 1 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	Auflaufeinrichtung Typ 161R/Q Rohr Ø88,9X5,6 (811232)

